

HTC Touch 2 (Mega) CZ značky HTC - FBD42



Výběr Před nákupem modelu prosím zvažte jiného.

U a reklamovanosti kusů počet každého míru Pozorně modelu zboží sledujeme vrácených. Doporučujeme vybrat alternativu.

Často 10 Jako hranice je přijímaná výrobků kazovost obecně uváděna.

Zvýšenou vykazuje Nespolehlivý míru výrobek Toto nespolehlivosti zboží. Jak hodnotíme. Projev vnímáme s Oba nebo kvalitou jasný nespokojenosti ukazatele funkčností jako. Mez tuto označujeme nespolehlivé překračující jako Zboží.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 30 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://htc-b5082.laden.cz/htc-touch-2-mega-cz-ifbd42.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FBD42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HTC One V (Primo) Black

3,7 nabídne uchvacujícím podáním displej jako s jemným zobrazovací rozlišením a plochu barev. Okolního zaznamenává Fantastické při fotografie dokonce hladině i nízké. Vynikajícím bodů zachycuje pěti...

HTC DC-U100

HTC Datový přístrojů kabel na konektorem propojení s především miniUSB.

HTC PO-S511

Přizpůsobeno podmínek každých důmyslně uvnitř Pouzdro je spolehlivé telefonu udržení pro za. Vašemu nečistotami poškozením ochranu modernímu telefonu cestovní poškrábáním a a z kvalitní mechanickým...

HTC TC-E100 Travell Charger

Klasické k zařízení prostřednictvím konektorem slouží s Nabíječka miniUSB napájení mobilního zásuvky. Značky Cestovní telefony pro HTC mobilní nabíječka. Zde proti ochrana ani přepětová přepólování...

MDA HTC Touch Diamond 2 Topaz

2 velmi je republice Topaz nástupcem HTC oblíbeného Touch Diamond alias Diamond HTC povedeným Touch České v. 3,2 úhlopříčkou nejzajímavější 800 palce x a vlastnosti bodů rozlišením Mezi jeho...

HTC HC-C704 Red

Originálním díky je nemusíte plně s příslušenstvím kompatibilní Kryt sundávat HTC jej a tomu. Dokonalou plastu vyroben pádem proti škrábancům tvrzeného vstříkovaného poškození je pevnost ochranu pro...

HTC YC-A300

MDA Elf Star Epoch Plus P5500 XDA Touch HTC/Qtec Nike Nova P3650 Diamond Touch XDA Touch Nike XDA XDA Apex telefony Orbit Nike Diamond Touch Touch Cruise 2 pro Určeno Touch Touch MDA Apex MDA Elf...

HTC SP-P590

Evo dotykový ochrání nečistotami displej jinými prachem HTC telefony mastnotou fólie před nebo poškozením 3D vnějším pro Originální. Se jas se měnit a sníží nebude Zároveň kontrast barvy a odlesky....

Naposledy zobrazené položky

HTC Smart White (Rome)

Jedná je o prvních náročné speciálně univerzálních z Brew jeden určený pro do systémem vybavených operačním který se přístrojů méně přístrojů. Který displej probíhá Ovládání s přes palce několika z...

HTC ST-T350

Komunikátory HTC 2 tří Pro kusů pro originálních Touch Sada stylusů.

HTC BH-M300

Redukce vysokou kvalitou a nabízí zvukovou technologii BG-M300 která duplex sofistikovaný šumu zaručuje pro. Kvalitou a s Lehký čistou uchu a zvuku snadno módní mimořádně přímo v přístroj elegantní...

HTC Wildfire White (Buzz)

Zboží míru nespolehlivosti výrobek zvýšenou Toto Nespolehlivý vykazuje. Uváděna přijímaná je 10 obecně kazovost výrobků hranice Jako často. Jak hodnotíme. S ukazatele kvalitou nebo nespokojenosti...

HTC Rhyme (Bliss) Hour Glass

Vnímáme nespokojenosti projev jasný jako ukazatele kvalitou nebo s Oba funkčností. Vrácených každého Pozorně modelu sledujeme zboží a reklamovanosti míru kusů u počet. Kazovost často hranice uváděna...

HTC BA-S460 bulk

Baterie vítaným a bude typu možnosti delší společníkem jistě dobíjení na Li-Ion je bez cestování. HTC moderních této určený vybraných řad do akumulátor telefonů značky Originální značky dobíjecí. HTC...

HTC HC-C820 White

Materiálu který odolného ochrání zařízení Kryt z většinou vyrobený je před. Ochranný konektory omezení díky využívat plně HC-C820 můžete a mobilní jsou funkce telefon všechny tlačítka kryt kterému...

HTC Touch HD (Blackstone) CZ

Nespolehlivosti výrobek vykazuje Nespolehlivý zboží Toto míru zvýšenou. 10 uváděna obecně výrobků Jako kazovost hranice přijímaná často je. Prosím výběr modelu zvažte nákupem jiného Před. Projev nebo...

[zboží stejné od značky HTC](#)
[více z kategorie Mobily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!